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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA VINTE E UM DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO 

  

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no 

Salão Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o 

Vereador Vice-presidente da Mesa Diretora Roni Alves Rosa, confirmando quórum legal e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores Vereadores: Roni Alves Rosa - Vice-

Presidente, Marcelo Assis Valim - Secretário e os demais Edis: Dr. Eros Prucoli, Isaias 

Monteiro Meloni, José Martins Filho, Marco Antônio Morcelli, Nelio de Oliveira, e Ronie Von 

Nery. Foi justificada a ausência do Vereador Tiago Fernandes da Costa – Presidente. Dando 

início aos trabalhos, o Vice-Presidente da Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto Carrari, 

a leitura da mensagem bíblica. Posteriormente, todos os presentes foram convidados a 

pronunciar a Oração Universal “Pai-Nosso”. Dando sequência, o Vice-Presidente Roni Alves 

colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia sete de maio de dois mil e vinte e 

cinco. A ata foi aprovada conforme redigida. Nada mais havendo no pequeno expediente 

passou-se a ordem do dia. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 020/2025, de 

iniciativa do Vereador Marco Antonio Morselli; em votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 021/2025, de 

inciativa do Vereador Nélio de Oliveira; em votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 022/2025, de iniciativa do 

Vereador Isaias Monteiro Meloni; em votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 031/2025, de autoria do Vereador Marco 

Antonio Morselli; em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.  Foi lida a 

INDICAÇÃO Nº 032/2024, de autoria do Vereador Marco Antonio Morselli; em 

votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 

033/2024, de autoria do Vereador Isaias Monteiro Meloni; em votação, a indicação foi 

aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo na ordem do dia, de acordo com o artigo 

74 (setenta e quatro) do Regimento Interno, o Vice-Presidente da Mesa Diretora concedeu 

a palavra aos vereadores inscritos por dez minutos e convidou o Vereador Nelio para compor 

a mesa diretora. Com a palavra, o Vereador Barrela cumprimentou a todos e parabenizou 
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os organizadores do evento Maio Laranja e o Conselho Tutelar pelos trabalhos. Mostrou 

fotos de um bueiro próximo da casa do Daltão, solicitando que o Secretário de Obras resolva. 

Parabenizou a Senhora Livia Vieira pela exposição de trabalhos. Mostrou fotos de casas 

com riscos de desabamento, mas que não podem ser “mexidas” devido ao tombamento 

histórico e comentou sobre as regras do tombamento no município. Explicou que farão um 

referendo para melhorar essa questão de tombamento histórico. Agradeceu e despediu-se. 

Com a palavra, o Vereador Ronie Von cumprimentou a todos e enviou um ofício à Escelsa 

questionando o porquê de todos os dias a tarde estar havendo queda de energia. Enviou 

ofício ao Prefeito solicitando que contratem os cantores do município para os shows da Festa 

de São João. Mostrou fotos do muro localizado perto da creche, próximo da casa do Dr. 

Wesley e falou que está faltando pagamento à empresa que fez o serviço e solicitou, via 

ofício, ao Secretário de Administração, Secretário de Obras e Engenheiro que resolvam esse 

impasse, para que finalizem o serviço. Mostrou foto de uma caminhonete que ele ganhou e 

que está doando para a Comunidade Sempre Viva, do Banco da Terra. Agradeceu ao 

Prefeito por ter resolvido o problema do calçamento na rua do “Tatão Lima”. Agradeceu por 

terem resolvido o problema do bueiro da rua do “Tadeuzinho”. Falou que o Secretário de 

Saúde já enviou documentações para o Secretário Estadual de Saúde, para solicitação de 

dinheiro para a melhoria dos postos de saúde. Enviou ofício ao Prefeito solicitando que 

coloquem Revsol na localidade “morubia”. Enviou ofício a CESAN solicitando que resolva o 

problema de um buraco que eles deixaram na rua, na localidade “morubia”. Agradeceu e 

despediu-se. Nada mais havendo a tratar, o Vereador Vice-Presidente Roni Alves Rosa 

declarou encerrada esta sessão e convidou para a próxima a se realizar no dia quatro de 

junho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas. Em seguida, determinou que fosse lavrada 

a ata, que após lida e achada conforme, será pelo Vice-Presidente e pelo Secretário 

assinada. 

Muqui/ES, 21 de maio de 2025. 
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